
 

Lázár bocsánatot kért, Orbán 
kommunistázott Kaposváron 
LD 2026. január 24., 12:14 

Szita Károly és Orbán Viktor Kaposváron (Forrás: Youtube/Patrióta) 

Szita Károly kaposvári polgármester vezette fel nem sokkal szombat delet követően 
Lázár János minisztert a helyi DPK-gyűlésen. Mint mondta, szerinte a Megyei Jogú 
Városok nagyon hálásak lehetnek, mert neki köszönhetően a mögöttünk lévő száz év 
legnagyobb beruházási programját tudták megcsinálni. A miniszter köszönte a szép 
szavakat, és elmondta: több mint 25 éve már, hogy Hódmezővásárhelyen találkozott 
Szitával, akkor még Rapcsák András munkatársaként.  

Lázár bocsánatot kért a cigányoktól 

Lázár külön köszöntötte a somogyi cigány magyar honfitársakat, akikkel elmondása 
szerint együtt küzdenek évtizedek óta, és akikkel közösen jobbá tették a megyét. Köszöni 
minden cigány magyar honfitársnak a bajtársiasságot, és azt, hogy az ő segítségükkel ez 
jobb ország, mint volt. Erre a kitérőre azért volt szükség, mert nemrég Balatonalmádiban 
olyanokat mondott, hogy Magyarország rejtett tartaléka a cigányság, és ők dolgozhatnak 
vécépucolóként a vonatokon. Lázár most úgy fogalmazott, hogy őszintén szokott 
fogalmazni, és a fontos számára, hogy minden cigány és nem cigány embernek munkát 
teremtsenek. Továbbá fontosnak tartja, hogy mindenféle munkát megbecsüljünk, legyen 



szó fizikai vagy szellemi munkáról. Tisztelet a melósoknak, tisztelet a takarító 
munkásoknak is, fogalmazott. A héten Magyar Péter is a közéletből való távozásra 
szólította fel őt balatonalmádi beszéde miatt. Lázár most azt mondta, szavai voltak, 
akiket megbántottak, ezért szeretne bocsánatot kérni, és megkövetné azokat a cigány 
honfitársait, akiket megbántott. Bocsánat érte, valóban sajnálja. 

A miniszter azt mondta, ha a Tisza győz, mindenki veszít ebben az országban, akinek van 
valamije. Szerinte ők, fideszesek az egyetlen, valódi erővel rendelkező politikai közösség, 
amelyik az egyszerű emberek problémáival foglalkozik. Orbán Viktor a magyar vidék 
utolsó esélye szerinte, az egyedüli jó választás a vidéken élők számára. Nekik 
elmondása szerint nem Budapesttel van a bajuk, hanem azokkal, akik Budapest-
országot akarnak felépíteni. Minél többet kap Budapest, annál kevesebb jut nektek, 
vidéken – fogalmazott. Szerinte a tiszások Budapestnek fognak forrásokat juttatni, és ha 
a Tisza lesz kormányon, a vidéknek kuss lesz a neve. A rózsadombi tiszások szerinte 
lenézik, lesajnálják a magyar parasztokat. A Somogy megyei fiataloknak kell esélyt 
teremteni szerinte. Hajrá, Somogy, hajrá, Magyarország, hajrá, Orbán Viktor – adta át a 
színpadot a kormányfőnek. 

Lázár János Kaposváron (Forrás: Youtube/Patrióta) 

Orbán az egykori ügynök, Szita Károly jelenlétében 
viccelődött a Kádár alatt ellenzéki Eörsi Istvánon 

Szita Károly udvariaskodva vezette fel Orbán Viktort, megjegyezve azt is, hogy nem 
véletlenül épült fel az az aréna, ahol épp vannak. Vasárnap pedig épp játszanak ott az 
Alba Fehérvárral, bár Orbánnal más-más csapatnak fognak szerinte szurkolni. A 
miniszterelnök azt mondta, nem tudja, mi lesz a meccs végeredménye, de a végén 



mindannyian magyarok vagyunk. Köszönte Szitának a régi barátságot, a kaposváriaknak 
pedig a szolidaritást és bajtársiasságot, amit eddig tőlük kapott. Régi barátság van 
szerinte Kaposvár és a politikai közösségük között, soha nem unták meg egymást. 
Visszakereste, 1989 májusában járt ott először. Akkor azért ment, hogy meggyőzze őket, 
itt a pillanat, el kell küldeni a kommunistákat. Egy szamizdatterjesztő összejövetel volt 
elmondása szerint. Majd el is magyarázta, mi az a szamizdat. Gyanúsnak és 
bizonytalannak tartotta a hatóság az eredetét, olyan, mint a Tisza programja – 
viccelődött. Sajátos volt ez annak a Szita Károlynak a társaságában, aki a Kádár-
rendszerben III/II-es ügynökként jelentett másokról. 

Orbán felidézte, egykor sikk volt Budapestről Kaposvárra színházba jönni. Maga is így 
tett, sok szép előadást látott, és emlékezetes összecsapása volt 1994 januárjában a 
színház büféjében Eörsi István SZDSZ-es politikussal. A közönség itt felnevetett. 
Elmondása szerint kölcsönösen sértegették egymást, Eörsi azzal, hogy nem utálják 
eléggé az MDF-et, ő meg azzal ugratta, hogy már titokban összeálltak a kommunistákkal 
a színfalak mögött, és ebből MSZP-SZDSZ-koalíció lesz. A büfében ez párbajba 
torkollott, a fegyvernem a pálinka volt, a küzdelmet pedig Orbán szerint ő nyerte meg. De 
erre nem emlékszik már, a szemtanúk állítása szerint volt így. Amíg pedig benn 
párbajoztak, kinn leesett a hó, itt maradt ezért két napot, terhes feleségével együtt Szita 
Károly fogadta be őket. Lévai Anikó elmondta a keresetlen véleményét is a büfében 
történtekről, de ez, tette hozzá, most nem tartozik ide. 

Mindez a történet szintén érdekes annak ismeretében, hogy Eörsi István az 1956-os 
forradalomban aktívan részt vett, ezért nyolcévnyi börtönbüntetésre ítélték. Végül négy 
évet le is kellett ülnie, 1960-ban szabadult amnesztiával. Eörsi volt aztán 1977 és 1982 
között a kaposvári Csiky Gergely színház dramaturgja, de ellenzékisége miatt innen is 
menesztették, a hatalom felszólította arra Babarczy Lászlót, válasszon Eörsi és a 
társulat között. Eörsinek ezt követően külföldre kellett mennie, Nyugat-Berlinben élt. 
Szita Károly eközben Krakus Péter fedőnéven jelentett, az első előkerült anyag 1980 
júliusára datálódott, majd aztán egészen 1989. május 9-éig állományban volt. Tehát épp 
addig, amikor Orbán Viktor Kaposvárra érkezett, hogy meggyőzze őket a kommunisták 
elküldéséről. Szitát lelkes ügynökként tartották számon, aki 1983-ban még saját 
rokonságáról is jelentést tett. 

Zavaros húsz évről, keresztény alkotmányról is beszélt 
a kormányfő 

Orbán ezt követően Kaposvár különös helyzetéről beszélt, szerinte földrajzilag is 
meglepő helyzetben vannak. Ő pedig 1994-ben rákérdezett Szitánál, mit tegyenek, mire 
utóbbi azt mondta: kapcsolják be őket az utak révén, továbbá maradjon itt önálló 
egyetem, és a kórházról se feledkezzenek el. Itt rögtön a Tiszát kritizálta Orbán, szerinte 
ha a párt jön, akkor a kaposvári kórháznak kampó. Kaposvár továbbá kultúrváros, ezért 
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megtartották és felújították a színházat. Az utolsó magyar cukorgyár megőrzését, ipari 
park létrehozatalát is fontosnak tartották. Megköszönte a kaposváriaknak Mátrai Márta 
korábbi frakcióigazgatót is. Ha azt a szót hallja, hogy Kaposvár, nem is Szita jut eszébe, 
hanem Mátrai, és a kifogástalan kifejezés jut eszébe. Beszélt továbbá röviden Beton 
atyáról is, azaz Balás Béla katolikus püspökről. Orbán szerint 2010-ben ők egy 
keresztény nemzeti alkotmányt hoztak létre, méghozzá a rendszerváltás utáni ún. húsz 
zavaros év után. Szerinte az akkori alkotmányból nem tudtuk kiolvasni, mi is volna a 
magyar élet, viszont a 2011-ben elfogadott alkotmány erre, úgy látja, világos választ ad. 
Például, tette hozzá, bele kellett írniuk, hogy az apa férfi, az anya nő. Szita Károly ezt 
követően átadta a szót a közönségnek, hogy onnan kérdezzék Orbánékat. 

Az egyik kérdező amiatt aggódott, hogy a háború miatt tovább drágulhatnak az 
energiaárak, a másik a mezőgazdaságot féltette a beérkező ukrán termékektől. Akadt 
továbbá, aki azt mondta, ő nem fog háborúzni Ukrajnáért, és egy olyan emberért, aki 
zöld pulóverben prédikál. A miniszterelnök ezekre elmondta a szokásos válaszait. 
Szerinte egyre inkább műanyagból van minden, műhúst akarnak etetni velünk, és már az 
intelligencia is mesterséges, pedig a természetessel sem állunk jól. A falvakat 
mindenképp meg kell őrizni, és Somogyban van a legtöbb falu elmondása szerint. A 
Mercosur pedig arról szól szerinte, hogy a 10 millió magyar importot fogyasszon. Ezért 
meg kell védeni a mezőgazdaságot, tette hozzá. Lát is kiskaput: vétóznunk kell ilyen 
esetekben. Az Európai Bizottság viszont szerinte ideiglenesen hatályba akar léptetni egy 
szerződést, amit sem a magyarok, sem mások nem fognak megszavazni. A magyar 
mezőgazdaság az elmúlt húsz évben sokat fejlődött szerinte, és az EU-ban a hetedik 
legtermelékenyebb mezőgazdaságú ország vagyunk. Brüsszel viszont szerinte a gazdák 
ellenfele, Ursula von der Leyen, Manfred Weber és Volodimir Zelenszkij egyaránt, ahogy 
a Tisza Párt vezetője is szerinte.  

A kormányfő szerint mindig háború lesz, ha Ukrajna 
nem marad ütközőzóna 

Kapitány Istvánra is kitért Orbán, akit corporate embernek nevezett, és felemlegette, 
hogy a Shellnek mekkora profitja volt az energiaárak emelkedése előtt és után. Ez volt 
szerinte az a növekmény, amit ők viszont elvettek, és odaadtak az embereknek. A 
rezsicsökkentés szerinte nagyon bonyolult ügy, de közjószág lett, és a magyar államnak 
nyújtania kell. Orbán elismételte azt az állítást, hogy ezt az ellenfeleik el akarják törölni, 
sőt, állítása szerint Brüsszelből rendszeresen kapnak erről levelet. Az 
energiafüggetlenséget szerinte úgy fogják elérni, hogy elindítják Paks2-t, illetve fejlesztik 
a napelemeket. 

Elismételte, hogy Ukrajna szerinte harminc évig ütközőzóna volt, az ilyeneknek viszont 
szerinte az a sorsuk, hogy mások befolyást gyakorolnak rájuk. A nyugatiak, amerikaiak és 
ukránok viszont úgy döntöttek, hogy Ukrajna nem lesz ütközőzóna, erre pedig 



Oroszország a kormányfő narratívája nemet mondott, merthogy joga van szerinte 
megszabni, hogy ne érkezzen ellenséges hadsereg a szomszédba. Nyugatiul úgy van 
szerinte elmesélve, hogy jött a kisgömböc és bekapta Ukrajnát. Nem látunk bele szerinte 
KGB-ben képzett emberek fejébe, ezért nem tudja, így van-e, de szerinte az oroszok 
mindig háborúval fognak reagálni arra, ha nincs Oroszország és a Nyugat között 
ütközőzóna. Arról kell dönteni szerinte, ütközőzóna marad-e Ukrajna vagy sem, de utóbbi 
esetben szerinte mindig háború lesz. Ő házas, így állítása szerint megtanulta, hogy a 
békesség fontosabb lehet olykor, mint az igazság. Ezért most nem az igazságot kell 
keresni szerinte a konfliktusban, hanem a békét. Ukrajnának szerinte kívül kell maradnia 
az Európai Unión, de kell kötni stratégiai szerződést. Jogot adni a belül tartózkodásra 
viszont, jegyezte meg, életveszély. Amikor pedig Zelenszkij fenyegeti, arra szokott 
elmondása szerint gondolni, hogy ő már az ötödik ukrán elnöke, és „nem emlékszünk az 
előző négy nevére sem”.  

Grönland nagy jégdarab, ahol már Trump az úr, Magyar 
Péter krokodil, akinek nagy a pofája 

Grönlandról is szót ejtett Orbán, méghozzá a következőképp: „lehet, hogy ő egész 
Izlandot..., bocsánat, egész Grönlandot mint egy nagy jégdarabot, be akarta tenni a 
viszkijébe, és lehet, hogy nem tudja beletenni, de hogy az a jégdarab mostantól az övé, 
és ott az történik, amit ő akar, abban legyünk egészen biztosak. Ez persze majd NATO-
keretben fog történni, de mégis csak meg fog történni ott minden, ami katonai 
szempontból az Egyesült Államoknak fontos”. Nem szabad szerinte felülni az ún. stiláris 
gúnyolódásoknak. Ha szerencsénk van, szerinte még az orosz-ukrán háborúban is 
eredményt tud elérni, mert más nyugatiak biztosan nem fognak szerinte. Persze 
kevesebb eredmény szokott sokszor lenni, mint amit Trump mond, „na de nem ilyen az 
üzlet?” És ahhoz, hogy a Mol be tudja vásárolni magát a szerb olajfinomítóba, amerikai 
engedély szükséges, ami rendelkezésre áll, ezt sem szabad szerinte feledni. A pénzügyi 
védőpajzs konkrét formájáról pedig zajlanak az egyeztetések. 

Arra, hogy Magyar Péter szerinte fenyegeti őket, Orbán úgy reagált: sose mondd a 
krokodilnak, hogy nagy a pofája, amíg nem értél át a túlsó partra.  

A kormányfő úgy fogalmazott továbbá, hogy semmi olyan konfliktusba nem viszik bele 
Magyarországot, amelyet ne gondoltak volna meg ezerszer.  

A pedagógusokról is szót ejtett a vége felé Orbán, elmondása szerint frusztráltan 
valóban nem lehet tanítani, és reméli, sikerül majd rendezni a pedagógusok és a politika 
viszonyát. Itt nem is csupán a mostani kormányra, hanem általában a tanárok és a 
hatalom viszonyára gondolt. Egyben odaszúrt azért Bódis Krisztának, Csipke Józsikát 
emlegetve. De azért meg kell vizsgálni szerinte, mennyi az ideális tananyagmennyiség az 
iskolákban.  



Azt is mondta, hogy aki úgy gondolja, az uniós pénzek bármit megoldanak ebben az 
országban, az nem ismeri a valóságot, és uniós pénzek nélkül is meglennénk, onnan 
állítása szerint csupán a GDP három százaléka érkezik.  

A héten tette közzé Orbán Viktor, már a rezsibejelentésnél is használt, különös 
radiátoros képpel, hogy Lázár Jánossal közösen ezúttal Kaposváron tartanak DPK-
gyűlést. Bár az utóbbi alkalmakkor rendre Magyar Péter is rászervezett egy-egy 
eseményt, ez most a jelek szerint elmarad, és a Tisza elnöke inkább az új külügyi vezető, 
Orbán Anita bemutatására koncentrál. 

A beszédnek az Eörsi Istvánra vonatkozó részét itt meghallgathatja: https://www.facebook.com/watch/?v=25665763046422214 
és itt: https://www.youtube.com/shorts/2mrJ-KKFJYk

https://www.facebook.com/orbanviktor/posts/pfbid03m9mpJAVmFGANKCWcetg9rEukDsVigDsTV3W3SFys2PVVEbUGeLsrXTbBzRapuZal

